

اخبار کار گری

یک نماینده کار گری:

کارگران خواستار حفظ قدرت خرید هستند نه فقط افزایش مزد

یک نماینده کار گری گفت: کارگران خواستار حفظ قدرت خرید یا کنترل تورم هستند نه فقط افزایش مزد. به گزارش تسنیم، سمیه گلیپور، در تشریح وضعیت اقتصادی کارگران و لزوم توجه به دغدغه‌های معیشتی اظهار داشت: شاهدیم که افزایش دستمزدها در مقابل افزایش افسار گسیخته قیمت‌ها، به‌ویژه تأثیر پذیری مزداز نوسانات نرخ ارز و طلا، عملاً قدرت خرید کارگران را ذوب کرده‌است.این وضعیت نشان می‌دهد که افزایش اسمی کافی نیست، وی گفت:بر اساس سیاست‌های کلی تأمین اجتماعی ابلاغی در سال ۱۴۰۱، حفظ قدرت خرید یک تکلیف است.باین حال، این فرمان مهم مورد بی‌مهری قرار گرفته و اجرای آن به درستی پیگیری نشده‌است. رئیس کلان‌و عالی انجمن‌های صنفی کارگران افزود: به صورت شفاف اعلام می‌کنیم، هر شرط اولی و اصلی برای حفظ قدرت خرید کارگران، کنترل قاطع قیمت‌ها و کاهش تورم است. مادامی که ثبات قیمتی در بازار برقرار نشود، هر گونه تعدیل دستمزد به سرعت از بین خواهد رفت و کارگر به نقطه صفر با خواهد گشت. گلیپور تأکید کرد:انتظار ما از مسئولین ارشد نظام این است که با اجرای دقیق و سریع این فرمان رهبری در زمینه ثبات بخشی اقتصادی، شرایطی فراهم آورند که افزایش حقوق کارگران واقعاً به معنای افزایش قدرت خرید باشد، نه صرفاً جبران عقب‌ماندگی گذشته در برابر قیمت‌های بالا.

□□□

نش کارگر در حادثه ریزش معدن بافق مصدوم شدند

مدیر عامل جمعیت هلال احمر استان یزد از مصدومیت ۶ کارگر به علت سوختگی ناشی از گوگرد در معدن بافق خبر داد. محمد عشقی در گفت‌وگو با ایسنا از وقوع حادثه در معدن کوشک شهرستان بافق در صبح روز چهارشنبه (۱۰ دی) خبر داد و گفت: بافلاصه پس از اعلام حادثه، تیم‌های امدادی در محل حاضر شدند و عملیات امدادرسانی، جست‌وجو و ایمن‌سازی همچنان آغاز شد. به گفته مدیر عامل جمعیت هلال احمر استان یزد، پس از وقوع حادثه در معدن کوشک بافق، دو تیم عملیاتی هلال احمر بافق به همراه دو دستگاه آمبولانس به محل اعزام شدند. وی اظهار کرد: این حادثه‌شش مصدوم داشته که چهار نفر از مصدومان در محل به‌صورت سرپایی در درمان شدند و دو نفر توسط آمبولانس هلال احمر و یک مصدوم دیگر نیز توسط اورژانس به مراکز درمانی منتقل شد. مدیر عامل هلال احمر استان یزد افزود: بر اساس اطلاعات اولیه، مصدومان به‌علت سوختگی ناشی از گوگرد معدن آسیب دیده بودند و خوشبختانه حال عمومی آنان مساعد گزارش شده‌است. وی در پایان با تأکید بر اینکه هیچ فردی محبوس نشده است؛ گفت: عملیات امدادرسانی ذقیقی پیش به پایان رسید.

□□□

تجمع کارگران تراورس در درودر و اندیشک
در حالی که اعتراضات صنفی کارگران نگهداری خط و ابنیه فنی راه‌آهن دورود در استان همچنان ادامه دارد، دیروز کارگران کارخانجات بنتی تراورس اندیشک نیز دست به تجمع زدند. به گزارش ایلنا و بنا به گفته کارگران، پرداخت مطالبات مزدی و مشکلات بیمه تکمیلی کارگران تراورس هنوز بر طرف نشده‌است. یکی دیگر از مشکلات صنفی این کارگران موضوع تبدیل وضعیت و نداشتن امنیت شغلی به‌سبب داشتن قراردادهای کوتاه‌مدت است که باعث نگرانی بیشتر کارگران شده‌است. کارگران خطوط ابنیه راه‌آهن دورود لرستان گفتند: بخش دیگری از نگرانی ما نامشخص بودن وضعیت مالکیت شرکت تراورس است که از سال ۱۴۰۰ از بخش خصوصی به‌شترکت راه‌آهن عودت داده شده‌ولی هنوز تکلیف کارگران آن مشخص نشده‌است. کارگران خطوط ابنیه تأکید کردند: به‌طور کلی اعم مطالبات صنفی ما «مقدار قرارداد مستمر و دائم»، «فصل‌گیری نهاد مستقل کارگری»، «تأمین امنیت شغلی کارگران و جلوگیری از اخراج بی‌رویه»، «دادن حق اعتراض و بیان مشکلات صنفی از سوی کارگران»، «مشخص شدن زمان پرداخت حقوق در هر ماه» و «رفع مشکلات بیمه تکمیلی» است که تاکنون اهمیتی از سوی مسئولان به این حقوق قانونی داده نشده‌است.



□□□

مرگ یک کارگر ساختمانی بر اثر سقوط بالابر
سقوط دستگاه بالابر حمل بار در یک کارگاه ساختمانی منجر به مرگ یک کارگر شد. به گزارش ایلنا، در یک ساختمان در حال ساخت در خیابان پاسداران بندرانزلی، یک کارگر با استفاده از دستگاه بالابر مشغول حمل بار به طبقات بود که به یکبار به دلیل نقص فنی، بالابر با مصالح از ارتفاع سقوط کرد. پس از انجام معاینات اولیه از سوی امدادگران اورژانس مشخص شد این کارگر ۵۰ساله در همان لحظات اولیه جان خود را از دست داده‌است.

□□□

آزادی کارگران بازداشتی قند خاورمیانه شوش
سه‌شنبه شب ۵ کارگرازداشتی قند خاورمیانه شوش باقرار کفالت تعدادی از همکاران خوددر همین واحدصنعتی آزاد شدند.به گزارش ایلنا، کارگران آزادشده به نام‌های «مسلم زهیری»، «مسعود مهربانی»، «کریم زضایی»، «محمود آل‌کتیر» و «حسین صافپور» هستند که صبح هشتم دی ماه و با شکایت کارفرما بازداشت شده بودند.به گفته کارگران، علت اعتراض کارگران آن‌خانه‌قند خاورمیانه شوش بی‌توجهی کارفرما به‌وصول مطالبات صنفی و قانونی کارگران است که مهم‌ترین آن‌ها، اجرای دست‌طرح طبقه‌بندی مشاغل، تشکیل شورای کارگری، محاسبه‌جمعه‌کارها، پرداخت حق‌غذا و همچنین جذب نیروهای کار فصلی بومی ودر عین حال بازگشت به کار سه‌نفر از همکاران اخراجی‌است.

□□□

پایان اعتصاب کارگران پتروشیمی تخت جمشید ماهشهر

کارگران شرکت پتروشیمی تخت‌جمشید در ماهشهر، از پایان اعتصاب خودخبر دادند. یکی از کارگران این شرکت به ایلنا گفت:بعد از حدود یک‌هفته‌اعتراض به مشکلات معیشتی، قرار شد جلسه‌ای باحضور کارفرما برای بررسی مطالبات تشکیل شود. این کارگران به حقوق ناکافی و مشکلات معیشتی خوداعتراض دارند. آنان مهم‌ترین مطالبه خود را افزایش حقوق به‌میزان عرف سایر واحدهای پتروشیمی و متناسب با سختی کار در این منطقه می‌دانند.

تمرکز دولت برای اصلاح شیوه‌اجرای طرح کالاب‌گ الکترونیکی ادامه‌دار.دازنگاه‌وزارت کار، شیوه‌های کنونی اجرای طرح باعث شده که پاره‌ها به هدف تعیین شده اصابت نکرده و شیوه‌های ارزیابی دهک‌ها نیز به دلیل محدودیت‌های آماری همواره با ضریبی از خطا مواجه بوده‌است. به همین دلیل، از ابتدای پاییز، وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی چندمدل را برای تغییر شیوه کنونی پرداخت پاره‌انه در قالب کالاب‌گ مطرح کرده‌از ایده توزیع مستقیم کالا یا پاره‌انه تخفیفی روی اقلام متعدد، همگی تنها بخشی از ایده‌های این‌وزار تخانه‌بوده‌است. البته در زمینه محاسبات استحقاق پاره‌انه نیز اختلافاتی میان دولت و مجلس وجود داشته‌است.

حالا کار به جایی رسید که هفته گذشته وزیر کار در طرحی جدید، بحث «سطح‌بندی در آمدی» را برای ارزیابی استحقاق دریافت کالاب‌گ الکترونیکی مطرح کرده‌است. احمد میدری، پنجم دی‌ماه از پیشنهاد جدید سطح‌بندی در آمدی برای دریافت پاره‌انه خبر داد و گفت: «در قانون گفته شده دهک‌های ۹ و ۱۰ مشمول پاره‌انه هستند، از این رو تصور عمومی بر این قرار گرفته که این سه دهک پولدارند در حالی که جمعیت این سه دهک به ۲۷ میلیون نفر می‌رسد. در همین راستا، ما می‌دیم و سطوح در آمدی دیگری را به دولت پیشنهاد کردیم. در این آیین‌نامه سطوح در آمدی مشخص شده که یک نفر با چرخه سطح درآمد و دو نفر با چرخه سطح درآمد باید پاره‌انه بگیرند یا بگیرند.»

اوبان‌تقارذ شیوه‌فعلی توزیع پاره‌انه و کالاب‌گ در کشور تأکید کرد: «فکر می‌کنم باید بگذاریم نگران‌ان بیابند و بررسی کنند تا به این نتیجه‌رسند که خوب بوده یا بدو این نتایج را به اطلاع مردم نیز انتقال دهند. اگر من خودم بگویم کالاب‌گ من این‌گونه بوده و خوب بوده و اینکه



دولت برای مالیات‌ستانی، یکی از معیارها را مالیات بر مصرف قرار داده که از طریق مالیات بر ارزش افزوده‌از افراد گرفته می‌شود. در حوزه پاره‌انه و پرداخت‌های انتقالی نیز باید بر اساس همین الگوی مصرفی عمل کرد

گزارش

نوع‌پرانی

معیارهای فعلی یارانه پردازی، بخشی از مزدبگیران فقیر را از گردونه حمایتی خارج کرده‌است

لزوم مبنای قرار دادن «الگوی مصرف» در موضوع دهک‌بندی



هزینه- در آمد خانوار در نرؤز بسیار کار امداست تاحدی که حتی شهری به مدرسه فرزندان نیز در سطح‌بندی در نظر گرفته می‌شود. باید کارت‌های بانکی یک خانوار مشخص و قابل رصد باشد و تمامی مصرف خانوار ثبت و به نسبت آن اندازه‌گیری شود. در این صورت با وجود تغییرات درآمدی و مصرفی افراد، دیگر لازم نیست افراد مدام تلاش کنند استحقاق سنجی پاره‌انه‌ای خود اترافش کرده‌ودرخواست تجدیدنظر بدهند

حیدری در پایان خاطر نشان کرد: متأسفانه ما چنین اطلاعاتی را فعلا نداریم. برای سیاستگذاری درست باید اطلاعات مصرفی به دست آید. خود دولت برای مالیات‌ستانی یکی از معیارها مالیات بر مصرف قرار داده که از طریق مالیات بر ارزش افزوده‌از افراد گرفته می‌شود. در حوزه پاره‌انه و پرداخت‌های انتقالی نیز باید بر اساس همین معیارهای مصرفی عمل کرد و باید امکان جمع اطلاعات در این حوزه فراهم باشد. در این صورت خواهیم فهمید که دهک دقیق مصرفی افراد چیست و بر همان مبنای سیاستگذاری توزیعی کرد. اگر چنین باشد، دیگر شاهد این نخواهیم بود که ثروتمندی پاره‌انه‌گیر شود و کارگر یا باز‌نستست‌های ناگهان از دریافت پاره‌انه محروم

بماند

چه کالایی خریده باسفازش داده‌شده نسبت مستقیمی بارفاه و ثروت افراد دارد.

اصلی‌ترین شاخص سنجش رفاه، موضوع مصرف‌است

این کار شناس اقتصادی اضافه کرد: اصلی‌ترین شاخص سنجش رفاه، همین موضوع مصرف‌است. خانوار چهار نفره‌ای که فرزند خود را در مدرسه غیرانتفاعی یا شهری به‌الائیت‌نام کرده و مصرف پروتئین گوشت قرمز با کیفیتش هفته‌ای ۵ کیلو گرم است و بنزین سوپر به خودروی لوکس خود می‌زند و هزینه اسنپ فرزندانش در، ماه‌بعلت چندمیلیون تومان است، قاعدتاً سطح ثروت و رفاه بالایی را دارد. در چنین مصارفی در زندگی کارگران و باز‌نستگان فرودست و سایر دهک‌های درآمدی ضعیف دیده نمی‌شود. بخش زیادی از این طبقات به جز مترو، اتوبوس و موتورسیکلت شخصی خود راوری ایرانی قدیمی، از هیچ وسیله نقلیه دیگری استفاده نمی‌کنند. این کار شناس حوزه رفاه تصریح کرد: در بسیاری از کشورهای دنیا به خصوص در حوزه اسکاندنایوی و اروپای شمالی، شاخص استحقاق افراد برای حمایت دولت همین میزان مصرف است. سیستم ارز شیایی

مصرف قابل ملاحظه‌ای نداشته باشد و با استاندارد یک کارگر ساکن حاشیه تهران زندگی کند و برعکس فردی با ثروت اندک مصارف لوکس متعدد داشته باشد. حتی همین موارد استثنایی نیز در صورت وجود قوانین استحقاق سنجی مصرفی رفع و رجوع می‌شود.

اواماده داد: اگر دولت بخواهد سطوح فاهه طبقه‌بندی کند، باید بررسی کند که یک سرپرست خانواده‌از: کارت بانکی خود و خانواده‌اش چه مصرفی و به چه میزانی دارد. میزان مصرف‌است که در بسیاری از کشورهای دنیا سطح ثروت هر دهک را تعریف می‌کند و استحقاق سنجی را ممکن خواهد کرد. خرید افراد و میزان آن و اینکه از کجا،

میزان مصرف در بسیاری از کشورهای دنیا سطح ثروت را تعریف می‌کند و استحقاق سنجی را ممکن خواهد کرد. خرید افراد، میزان آن و اینکه از کجا، چه کالایی خریده با سفازش داده شده، نسبت مستقیمی بار فاه و ثروت افراد دارد



کارمندان در لایحه بودجه ۱۴۰۵ از تنها ۲۰ درصد اعلام کرده‌اید تا به‌زعم خودتان تورم‌زبانید. ما باصل کنترل تورم موافقیم اما این امر تنها به‌شرطی قابل نظر پذیرش است که پس از افزایش حقوق، تورم سال ۱۴۰۵ نیز در همان نقطه باقی بماند.

فتاحی گفت: فشار اقتصادی زندگی را برای تمام مردم که اکثریت آنها

۰۰درصدی مالیات خود قابل تحقق نیست زیرا هم تولیدکننده در رکود است و پولی ندارد که مالیات بپردازد و هم مصرف‌کننده مردم در ۷-۸ سال اخیر به شدت از نظر قدرت خریدضعیف شده‌اند و به شدت در آمد آنها کاهش پیدا کرده‌است.

سقوط طبقه متوسط به‌زیر خط فقر

عضو هیات علمی دانشگاه شهید چمران اهواز با اشاره به کاهش قدرت خرید مردم گفت: طی این سال‌ها طبقه متوسط جامعه به زیر خط فقر سقوط کرده و مردم فقیر شده‌اند و همه این موضوعات باعث می‌شود که از پس پرداخت مالیات بر نیایند. مگر اینکه اثر پروتئمدانی که تا به حال از مالیات فارمی کردند و فرامالیاتی داشتند یا نهادهای مذهبی- فرهنگی که طبق قانون معاف از مالیات بودند، این مالیات با افزایش ۶۰درصدی را بپردازند. در غیر این صورت در آمد مالیاتی در بودجه قابل تحقق نیست. افقه معتقد است: همه اینها نشان می‌دهند که سال به شدت سختی در پیش داریم و این سختی تا جایی ست که ممکن است کشور را بیش از آنچه که الان در خیابان‌ها مشاهده می‌کنیم، در معرض تنش‌های سیاسی و اجتماعی قرار بدهد.

افزایش چشمگیر تورم کالاها

این اقتصاددان با اشاره به نظر به برخی اقتصاددانان درباره بازار آزاد گفت: یکی از سیاست‌هایی که بخشی از اقتصاد خوانده‌های ط رفدار بازار آن حمایت می‌کنند، آزادسازی قیمت‌هاست. این قشر با وارد آوردن فشار به دولت خواستار آزادسازی قیمت‌ها از جمله افزایش قیمت بنزین هستند. افقه افزود: دولت طی ۷-۸ سال گذشته، قیمت کالاها و خدمات دیگر مثل آب، برق، گاز و اینترنت و مواردی که دست‌خودش است را به‌ویژه‌بعداز تشدید تحریم‌ها مرتب‌گران کرده‌ام‌به دلیل تنش‌های اجتماعی نتوانسته قیمت بنزین را افزایش بدهد. قیمت‌ارز نیز یکی دیگر از مواردی است که دولت بنا به اصرار این اقتصاد خوانده‌ها و البته به دلیل تنگی‌های مالی خود اقدام به افزایش آن کرده‌ودر ادامه این سیاست، قیمت‌ارز کالاها و وارداتی

به گزارش ایسنا، «فاطمه عزیز خانی» کارشناس اقتصادی مرکز پژوهش‌های مجلس با تأکید بر اینکه حداقل دستمزد فعلی پاسخگوی هزینه معیشت خانوار نیست، خواستار بازنگری در شیوه تعیین حداقل مزد شد.

وی گفت: شواهد متعدد در داده‌های رسمی نشان می‌دهد که سطح فعلی حقوق دستمزد، تأمین‌کننده حداقل نیازهای معیشتی خانوارهای ایرانی نیست و این مساله به افزایش فقر شاغلان و رکود سطح فعالیت‌های معیشتی منجر شده‌است.

به گفته‌این کارشناس اقتصادی، مطالعات انجام‌شده نشان می‌دهد که نرخ فقر در بین شاغلان در اقتصاد ایران بسیار بالاست و حداقل دستمزدی که برای سال جاری طراحی شده، با واقعیت‌های معیشتی جامعه فاصله زیادی دارد.

خودمان انجام دهیم و خودمان هم از خودمان تعریف کنیم و خوشحال باشیم، دردی را درمانی کند».

در آمد خانوار صرف‌ناشی از حقوق نیست

«علیرضا حیدری» کار شناس اقتصاد و رفاه در توضیح این موضوع معتقد است: اگر بخواهیم برای یک خانوار تفکیک در آمدی قائل شویم، باید ابتدا بعد خانوار را تعیین کنیم. خانوار می‌تواند تک‌نفره، دو نفره یا چندنفره باشد. خانوار مجرد تک‌نفره در چنین حالتی نمی‌تواند سرپرست خانوار تعریف شود. تشخیص خانواده بودن این افراد بسیار دشوار است. تصور کنید خانواده‌ای شامل پدر و مادر و چند فرزند باشند ولی اصولاً استقلال نداشته باشند. ممکن است پدر، مادر و هر دو فرزند شاغل باشند اما فرزندان از نظر درآمدی در شرایطی نباشند که تشکیل زندگی مستقل داده‌و خانه‌ای برای خود اجاره کنند. وی افزود: در یک نظام تنبیهی ممکن است سیاستگذار بخواهد چنین افرادی را ذیل یک خانواده با چرخه سطح درآمد و دو نفر با چرخه سطح درآمد باید پاره‌انه دریافت کالاب‌گ و پاره‌انه حذف می‌شوند. از آنجا که مادر حوزه در آمدی اطلاعات کافی نداریم، برخی اطلاعات ناقص در تصمیمات ما تأثیرات معنادار و موثر خواهند داشت. ما نمی‌توانیم در آمد را صرف‌ناشی از حقوق در نظر بگیریم.

امکان خطاهای گسترده در شیوه سنجش در آمد

حیدری با انتقاد از شیوه محاسبه در آمدی دولت که بسیاری از درآمدها در آن نمی‌گنجد، گفت: بسیاری از افراد ممکن است اجاره بگیرند، زمین‌های مسکونی و کشاورزی بی‌شناسنامه و قولنامه‌ای خود را به صورت غیررسمی اجاره سالانه دهند، سود سپرده بگیرند و به خرید و فروش رمزارز، طلا و ارز بپردازند و مازاد سود خود را به جای سبک‌بانکی داخلی در کیف پول‌های الکترونیکی خارجی نگه‌دارند. همچنین ممکن است افراد تراکنش مالی بالایی داشته باشند اما این وجوه را به‌عنوان استادکار یا پادوی یک شرکت خصوصی بین افرادی توزیع کنند. تمامی این موارد می‌تواند خطاهای گسترده‌ای را در شیوه سنجش درآمدی ایجاد کند.

این کارشناس رفاه تأکید کرد: «استحقاق سنجی» باید بر اساس الگوی مصرفی انجام شود. موارد استثنایی ممکن است پیدا نشود که فردی با ثروت فراوان هیچ

فتاحی: کارمندان، کارگران و فقرا صرف‌ازنده هستند

تورم افزایش حقوق‌ها را بی اثر می‌کند

کرده که افزایش حقوق سالیانه کارگران، معمولاً پس از ماه اول اثر خود را از دست می‌دهد؛ چرا که تورم، اعتبار آن را از بین می‌برد. حتی با فرض اینکه امسال «بزرگ‌ترین افزایش حقوق دولت» محقق شده باشد، تورم آن را «هست و برده».

وی با اشاره به بحث تورم و دستمزد گفت: آقای پژوهش‌گیان،

رئیس جمهور محترم، وعده داده بودید که صدای کارگران و فقرا باشیید اما امروز صدای این قشر دیگر شنیده نمی‌شود چرا که تورم، پیدامی‌کند و کارمندان، کارگران و فقرا دیگر زندگی نمی‌کنند، بلکه صرفاً نفوس می‌کشند. تورم افسار گسیخته، کار را بر پدران بسیار سخت کرده و زندگی را برایشان دشوارتر کرده‌است.

وی افزود: از شما انتظار داریم به زمان انتخابات بازگردید که بر ضرورت افزایش دستمزد متناسب با تورم تأکید می‌کردید و به دولت‌ها در این زمینه خط‌ونشان می‌کشیدید. اکنون که خودتان بر مسند دولت نشست‌ه‌اید، از کمبود بودجه دولت صحبت می‌کنید و افزایش حقوق

در حالی که دولت چهاردهم افزایش حقوق ۲۰درصدی کارمندان در لایحه بودجه ۱۴۰۵ ارائه‌شده برای کنترل تورم اعلام کرده، کارشناسان و نمایندگان کارگری این رقم را در برابر فشار اقتصادی فعلی ناکافی می‌دانند. تحلیل‌ها نشان می‌دهد که شک‌فابین نرخ تورم ورشده دستمزد، اصلی‌ترین تهدید برای ثبات معیشت خانوارها در سال آینده‌است. در حال حاضر بزرگ‌ترین چالش پیش روی قدرت خرید در ایران، تورم افسار گسیخته‌است که موجب شده بسیاری از اقلام حیاتی از دسترس خارج شوند. «سعید فتاحی» مشاور کلان‌و عالی انجمن‌های صنفی کارگران ایران در گفت‌وگو با تسنیم به تشریح این وضعیت پرداخته و اظهار داشت که با وجود افزایش‌های اسمی وضعیت اقتصادی کارگران به‌مرحله‌ای رسیده که کارمندان، کارگران و فقرا صرفاً نفوس می‌کشند

فتاحی با اشاره به افزایش حقوق ۲۰درصدی پیش‌بینی شده در بودجه ۱۴۰۵ این رقم را در مقابل تداوم رشد تورم بی اثر دانست و تأکید

گزارش

سیاست‌های دولت، مردم را فقیرتر و کشور را مستعد تنش‌های اجتماعی کرده‌است

بودجه ۱۴۰۵؛ اقتصاد ایران در آستانه یک‌سال بحرانی

و به نظر می‌رسد بنا به شرایط سیاسی کلیات بودجه را رد کرده‌اند. افقه در مورد پیش‌بینی شرایط اقتصادی در سال آینده باستن چنین بودجه‌ای، گفت: ۸سال از تحریم گذشته و کشور در تنگنای شدید قرار دارد، زیرا در این ۸سال تقریباً خزانه دولت به شدت خالی شده و منابع ارزی به شدت کاسته شده‌اند.

افزایش ۶۰درصدی مالیات قابل تحقق نیست

این اقتصاددان در مورد وضعیت حال حاضر کشور، گفت: سایه جنگ بر کشور کماکان حاکم است و چنین شرایطی، باعث قرار بر مایه‌گذاران از کشوری می‌شود. سرمایه‌گذاران را بخواهند از ایران بروند با سرمایه خود را از کشور خارج کنند، نیاز به ارز دارند و همین موضوع، تقاضا برای ارز را افزایش می‌دهد؛ زیرا باید سرمایه خود را به‌زیر تبدیل و از کشور خارج کنند. افقه ادامه داد: از طرفی، اسنپ‌ک بر گشته و همه این موضوعات نشان می‌دهد که منابع درآمدی بودجه ۱۴۰۵ قابل تحقق نیست. به‌ویژه افزایش



کارشناس مرکز پژوهش‌های مجلس خبر داد:

افزایش فقر در بین شاغلان کشور

در شرایطی که تورم و رکود اقتصادی هم‌زمان معیشت خانوارهای کارگری را تحت فشار قرار داده، کارشناس اقتصادی هشدار می‌دهند عقب‌ماندگی دستمزد‌ها از هزینه واقعی زندگی می‌تواند شکاف طبقاتی را عمیق‌تر کند و به اعتقاد تحلیلگران، حفظ قدرت خرید کارگران و گسترش حمایت‌هایی مانند بیمه تأمین اجتماعی، سبب کالاب‌گ و کالاب‌گ، به یک ضرورت فوری بدل شده‌است.